

**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RELACIÓN DE PLAZAS OFERTADAS EN EL CONCURSO INTERNO DE VACANTES DE PERSONAL NO SANITARIO 2020: AUXILIARES ADMINISTRATIVO/A Y CELADORES.**

Se ha advertido un error en la relación de plazas ofertadas en el concurso interno de vacantes de personal no sanitario categoría CELADOR Y AUX. ADMINISTRATIVO, se procede a su corrección, publicando en el día de hoy los listados corregidos y sin afectar al resto del documento (art. 109 Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

**RELACIÓN DE PLAZAS OFERTADAS AUX. ADMINISTRATIVO** donde dice:

“Servicio / Unidad	Turno horario	Núm. Plazas
C.ESPECIALIDADES ELDA	MAÑANA	2 “

**Debe decir:**

“Servicio / Unidad	Turno horario	Núm. Plazas
C.ESPECIALIDADES ELDA	MAÑANA	1 “

TOTAL PLAZAS: 52

**RELACIÓN DE PLAZAS OFERTADAS CELADOR/A** donde dice:

“Servicio / Unidad	Turno horario	Núm. Plazas
C.ESPECIALIDADES ELDA	MAÑANA	0

**Debe decir:**

“Servicio / Unidad	Turno horario	Núm. Plazas
C.ESPECIALIDADES ELDA	MAÑANA	1 “

TOTAL PLAZAS: 61

Elda, 14 de agosto de 2020